GESTAO FINANCEIRA
Exercicio Pratico N.° 3.7

A empresa Congo, Lda, esta isenta de impostos, e, pondera a substituicdo de uma
méquina por outra, tecnologicamente mais evoluida, cujas caracteristicas sdo as
seguintes:

e Custo damaguina: 18 000 euros

* Custos anuais de manutencgéo: 2 000 euros

» Vidadtil: 8 anos

* Vaor Residual: 4 000 euros

A maguina actuamente existente, ainda tem uma vida Util de 4 anos e as seguintes
caracteristicas:

Ano O Ano1l Ano 2 Ano 3 Ano 4
Custos de Manutencéo 0 2000 4000 6 000 8 000
Vaor Residual 8 000 5000 3000 2000 0

Considere umataxa de actualizag&o de 10%.
Pretende-se que:

a) Calcule o Custo Anual Equivalente (CAE) do novo equipamento.

b) Calcule o custo da permanéncia em fungdes da méaguina existente durante mais um
ano.

C) Facaumacomparacéo dos Cash-Flows.
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